Actividad integradora
Natalia Carolina Silva Morales 5ª
MONOLOGO.
XO: Una mujer, lucha por quedar embarazada desde hace más de 10 años.
AO: Por su edad de 45 años, los doctores no le permiten ni adoptar ni la inseminación artificial.
X-H: Tras buscar por mucho tiempo se encuentra con alguien que dice poderle conseguir lo que ella quiere a cambio de dinero.
H-AO: Esa persona decide secuestrar algún bebé de un parque cercano.
A-H: Sin embargo la policía lo atrapa y no llevan a la cárcel.
HD(OA): La mujer, desesperada encuentra el valor para hacerlo ella misma 
H(OA)-A: La mujer secuestra a un bebé del condado con éxito.
H-A: La mujer ve crecer a su supuesto hijo.
HO: La mujer, al verlo crecer se da cuenta que hay algo mal con el… no sé dio cuenta que los padres biológicos tienen antecedentes de enfermedades mentales. 
[bookmark: _GoBack]OX: El hijo desarrolla esquizofrenia y mata a su madre.
